

MTSZSZ HÍRLEVÉL 2022. év 36. hét



Megállapodás jött létre az MTSZSZ és az ebm-papst Hungary Kft. között

Az elmúlt időszak számtalan nem várt eseményt hozott az életünkbe, a folyamatosan emelkedő infláció és a rezszi költségek emelkedése nem várt terheket ró a munkavállalókra.

A dolgozók terheinek enyhítése érdekében megállapodás jött létre a Mérnökök és Technikusok Szabad Szakszervezete és az ebm-papst Hungary Kft között.

A megállapodás alapján 2022. szeptember 1. napjától 2023. február 28. napjáig minden munkavállalónak - a havi bérén felül - rendszeres havi rezszi támogatásban részesül, amelynek összege bruttó 50.000 Ft.

Az MTSZSZ a dolgozók megnövekedett anyagi terheit igyekszik mérsékelni, és törekszünk a munkaerő megtartására.

<https://mtszz.hu/hirek/megallapodas-jott-letre-az-mtszz-es-az-ebm-papst-hungary-kft-kozott>

Módosult a kollektív szerződés a Contitech vállalatnál

Az elmúlt héten az eredményes tárgyalásoknak köszönhetően lezárult a kollektív szerződés módosítás a Contitech Kft-nél. A megállapodás alapján kedvezőbb lett a kölcsönzött munkavállalók szolgálati idejének elismerése, a szabadság kiadása, bővült a jubileumi jutalom, illetve emelkedett a temetési segély igényelhető összege.

Az idei évre vonatkozó bérkompenzációs tárgyalások folytatódnak.

<https://mtszz.hu/hirek/modosulo-szabalyok-a-contitech-kollektiv-szerzodeseben>

Emelkedett a munkabalesetek aránya

Az előző évi csökkenés után, 2022 első félévében ismét emelkedett a munkabalesetek és a halálos munkabalesetek aránya. 2021. I-VI és 2022. I-VI havi adatainak összehasonlítása alapján az összes munkabalesetek száma - 3,5 %- al - 9443-ról 9776-ra növekedett. A halálos munkabalesetek száma 26,6 %-al emelkedett a vizsgált időszakban. A legtöbb baleset a gépiparban, a feldolgozóiparban, valamint a szállítás, raktározás, posta, távközlési területen történt. Életkor alapján a 45-54 év közöttiek aránya a legjelentősebb.

Kedvezmény az Öltönybirodalomban

Az MTSZSZ tagjai 12 % kedvezménnyel vásárolhatnak az Öltönybirodalom budapesti üzletében. Öltönyök, nadrágok, zakók, ingek, kabátok széles választéka várja tagjainkat.

További részletek: <https://mtszz.hu/file/downloader9/9.pdf>

Lezárult a jelentkezés a VI. MTSZSZ. Családi Napra

Több száz fő jelentkezett a VI. MTSZSZ Családi Napra, Őket 2022. szeptember 10-én (szombaton) 10:00 órától várjuk a Vasúttörténet Parkba (Budapest XIV kerület, Tati út 95)

A helyszín megközelíthető a Keleti pályaudvar elől induló 30, 30A jelzésű autóbusszokkal, amelyről a Rokolya utcai megállóban kell leszállni. (onnan kb. 3-4 perc séta)

A személygépkocsival érkezők számára díjmentes parkolás biztosított.